INVALSI 2011/2012

Alunno : Data :

D14. Anna ha 3 braccialetti formati da 8 perle ciascuno.
Marzia ha 2 braccialetti formati da 12 perle ciascuno.

Braccialetti di Anna Braccialetti di Marzia
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Anna usa tutte le perle dei suoi braccialetti per farsi una collana.
Anche Marzia usa tutte le perle dei suoi braccialetti per farsi una
collana.

Quale tra le seguenti frasi & vera?
A. | Lacollana di Marzia & pit lunga di quella di Anna
B. La collana di Anna e piu lunga di quella di Marzia

C. | Lecollane di Anna e di Marzia hanno la stessa lunghezza



